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CONCEPT-Notulen Algemene Ledenvergadering van Sportvisserij Oost-Nederland 
 

20 mei 2014 

 
 
Aanwezig: 
Het bestuur: de heer J.L. Eggens (voorzitter), de heer G.H. Sloot (secretaris), de heer M.J.W.P. 

Gerrietsen (penningmeester), de heer B. Meijer (AB-lid rayon 1), de heer J. Schepers 
(AB-lid rayon 2), de heer H. Slagter (plv. van A.B. Benjamins, AB-lid rayon 3) en de 
heer J. de Vries (AB-lid rayon 4) 

 
  39 leden en 1 buitengewoon lid 
 
Afwezig: 31 leden, waarvan 11 met kennisgeving 

 
Notulist: mevrouw S. Janssen 
 
 
1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering en heet allen hartelijk welkom. In het bijzonder onze ereleden 
Jaap van Zorge en Henk Slagter), Sjaak Koppers (Hengelsportfederatie Midden Nederland), 5 
Casper Doornbosch (Federatie Groningen/Drenthe). Sportvisserij Friesland is afwezig i.v.m. hun 
eigen ALV. 
Tevens is afwezig ons bestuurslid Bert Benjamins. Bert heeft in december een herseninfarct 
gehad en revalideert momenteel. Naar omstandigheden gaat het redelijk goed. Vanuit de 
Vogellanden in Zwolle is hij nu terug naar een revalidatiecentrum in Hoogeveen. Af en toe verblijft 10 
hij thuis. Tijdelijk neemt Henk Slagter waar in het bestuur als zijn vervanger. 
 
De voorzitter vraagt een ogenblik stilte om hen die ons ontvallen zijn te herdenken. 
 
Voorzitter: Dames en Heren, 15 
Het doet mij deugd om u opnieuw te kunnen melden dat het erg goed gaat met onze federatie. Wij 
zijn een financieel gezonde organisatie en bestuurlijk en met behulp van onze medewerkers gaat 
het ons eveneens voor de wind. Met de komst van een nieuwe medewerker kunnen we meer 
processen beter begeleiden en dat is in het belang van onze verenigingen en de bijna 70.000 
aangesloten hengelaars. Dat is ook nodig, want u weet het: het aantal aangesloten leden neemt 20 
nog steeds toe. Sinds de invoering van de VISpas, gevolgd door de Nachtvistoestemming en de 
Derde Hengeltoestemming is die toename trendmatig geweest. Op vele manieren zetten we ons 
in om de hengelsport meer bekendheid te geven. Dat lukt steeds beter door publicaties en 
presentaties op diverse plaatsen. Via Vis-TV, aandacht in de pers, sociale media en - via 
vismeesters - voorlichting op scholen, wordt de hengelsport steeds bekender bij het publiek. Door 25 
aansluiting van SVN bij het NOC*NSF worden we nu erkend als sportbond en zijn we, op twee na, 
de grootste sportbond van Nederland geworden. Vandaag vergadert die bond, reden waarom de 
voorzitter en directeur van Sportvisserij Nederland hier niet aanwezig kunnen zijn. Maar, dames 
en heren, wat is onze organisatie zonder de inzet van zoveel vrijwilligers. Ik noem enkele groepen 
in willekeurige volgorde zonder anderen tekort te doen. De verenigingsbesturen, de vismeesters, 30 
monitoringsploegen, controleurs en ook de leden van de wedstrijdcommissie. Hen wil ik, maar ook 
de vele anderen, complimenteren met het goede werk. De secretaris en Ed Piek zullen u onder de 
punten 5 en 7 van de agenda meer informatie geven over de vele facetten van ons werk. Werk dat 
we niet naar behoren kunnen verrichten zonder de inzet van de mensen uit Bilthoven, maar vooral 
ook door onze eigen medewerkers in Raalte. Zoals gebruikelijk heb ik aan het eind van de 35 
vergadering een attentie voor hen. Ik wens ons allen een goede vergadering toe. 

 
2. Jubilarissen  

Deze jubilarissen zijn inmiddels allen gehuldigd op de ledenvergadering van hun eigen vereniging. 
Gehuldigd zijn met een zilveren speld: 40 
Gerrit Jan Manenschijn – 24 jaar bestuurslid bij HSV Lemelerveld 
W. van den Bos – 25 jaar bestuurslid bij Vislust Almelo 
Dhr. Groenenberg – 35 jaar penningmeester bij DHV Diepenveen 
Jaap Dreef – 24 jaar bestuurslid HSV Ontspanning Vaassen 
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Bé Kleine – 35 jaar bestuurslid Het Vette Baarsje Hoogeveen 45 
H. Achterkamp – 30 jaar jeugdbegeleider / organisator wedstrijden De Rietvoorn Holten 
John Oberink – 25 jaar bestuurslid HSV Wijhe 
 
Gehuldigd zijn met een gouden speld: 
Gerard Klaassen – Visserijvereniging De Hengelsport Zwolle 50 
J. Vink – 40 jaar bestuurslid bij HSV Steenwijk 
Gerrit Sloot – 35 jaar bestuurslid bij HSV Haaksbergen 
Hr. Heemink – 35 jaar bestuurslid bij HSV Haaksbergen 
 
Koninklijke onderscheiding 55 
Gerrit Sloot – Voorzitter van HSV Haaksbergen 
Ep Prent – Staphorster Hengelaarsvereniging 
 
Wedstrijdprestaties 2013 
NK Korpsen Zoetwatervissen – Kanaal Beukers - Steenwijk d.d. 28 september 2013 60 
Derde plaats – Korps 2 van De Karper uit Brummen 
 
NK Zoetwatervissen Junioren – Lage Vaart Almere d.d. 7 september 2013 
Categorie A: eerste plaats – Tim Voerman van HSV V.I.O.S. uit Enschede 
 65 
World Carp Classic – Italië van 1 tot en met 4 oktober 2013 
Eerste plaats - Bianca Venema en Lizette Beunders uit Borne 
 
Allen hartelijk geluk gewenst! 

3. Notulen van de Algemene Ledenvergadering van 21 mei 2013 70 

Er zijn geen op- of aanmerkingen binnengekomen. Het verslag wordt goedgekeurd en 

vastgesteld. 

Bij de vorige ALV hebben wij een toezegging gedaan aan Ons Vermaak Kampen om terug te 

komen met een antwoord op hun vraag omtrent het meeneemverbod van aal. In de 

bestuursvergadering van Sportvisserij Nederland op 11 december 2013 is het meeneemverbod 75 

dat in 2008 is ingesteld, besproken c.q. geëvalueerd. Het bestuur heeft besloten het 

meeneemverbod te handhaven. 

 

4. Jaarverslag 2013 

Er zijn geen op- of aanmerkingen binnengekomen. Het verslag wordt goedgekeurd en 80 

vastgesteld met dank aan de samenstellers. 

 

5. Mededelingen door het bestuur en ingekomen stukken 

5.1 Stand van zaken Sportvisserij Nederland 

Secretaris: Voordracht kandidaat bestuur Sportvisserij Nederland: De afvaardiging vanuit de 85 

federaties moet jaarlijks worden benoemd c.q. herbenoemd. Wij stellen voor als bestuur om 

onze voorzitter Jan Eggens opnieuw als afgevaardigde vanuit Sportvisserij Oost Nederland 

voor te dragen voor het bestuur van Sportvisserij Nederland. De vergadering stemt in met 

applaus.  

5.2 Diverse zaken Sportvisserij Oost Nederland 90 

In het Jaarverslag 2013 dat u zojuist heeft vastgesteld, wordt door ons bestuur verantwoording 
afgelegd over de diverse zaken waarmee we ons in 2013 hebben bezig gehouden. Uiteraard 
is deze verantwoording niet uitputtend, maar de grote lijnen vindt u hierin terug. Uitgangspunt 
voor de diverse zaken is nog steeds het Meerjarenbeleidsplan. Hoewel de termijn hiervan is 
verstreken zijn de genoemde actiepunten nog zeer actueel.  95 
Onze medewerk(st)ers zijn ook het afgelopen jaar in het belang van de sportvisserij op allerlei 
terreinen actief geweest. Ook hebben ze hun uiterste best gedaan u van dienst te zijn en u te 
ondersteunen. Ik wil hen daarvoor van harte dank zeggen. Ongetwijfeld zal het niet iedereen 
naar de zin zijn geweest, echter ik ben er van overtuigd dat de intentie aanwezig is geweest.   
Sportvisserij Nederland start dit jaar met de actualisering van het Beleidsplan Sterker Samen 100 
Werken 2010-2015. Deze nota is vastgesteld op 5 juni 2010 door de Algemene 
Ledenvergadering van Sportvisserij Nederland. Dit plan wordt geëvalueerd. Duidelijk zal 
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worden gemaakt welke actiepunten zijn gerealiseerd, welke nog in ontwikkeling zijn en welke 
moeten worden bijgesteld. Tevens is het de bedoeling dat het nieuwe beleidsplan een soort  
“moederplan” kan zijn voor de federatieve plannen. Overigens zal dit plan met medewerking 105 
van o.a. de federaties worden opgesteld. Als bestuur van Oost Nederland hebben we besloten 
hier ook aan mee te werken. Na vaststelling van dit landelijke plan zullen wij dit verfijnen naar 
onze federatieve situaties en omstandigheden. Wij denken dat dit een goede zaak is. Een 
gezamenlijk uitstraling naar buiten kan alleen maar een positief effect hebben. 
Zojuist hebt u onze voorzitter opnieuw voorgedragen als bestuurslid van Sportvisserij 110 
Nederland. Als bestuur zijn we er van overtuigd dat hij onze belangen op een goede manier 
weet te behartigen. Uiteraard realiseren we ons dat hij het algemeen belang niet uit het oog 
mag verliezen. Binnen het beroepskrachtenoverleg, waaraan onze directeur Ed Piek deel 
neemt, wordt getracht beleidszaken af te stemmen en voor te bereiden voor besluitvorming 
binnen ons Algemeen Bestuur. Samengevat mogen wij terugkijken op een goede 115 
samenwerking met Sportvisserij Nederland. Ook het overleg en de samenwerking met de 
collega federaties kan als vruchtbaar worden betiteld. 
Het jaar 2014 is het laatste jaar waarin de Beheerseenheid Twenthekanalen nog actief is. 
Zoals u weet wordt de beheerseenheid, opgericht in 1942, opgeheven en zullen de 
bevoegdheden en taken worden overgenomen door Sportvisserij Oost Nederland. Het jaar 120 
2014 wordt gebruikt om de overname van werkzaamheden en verantwoordelijkheden zo 
geruisloos voor u te laten verlopen. De handhaving en controle vinden al plaats onder 
auspiciën van Oost Nederland. De wedstrijdregistratie wordt per 1 januari 2015 geregeld door 
rayon 1. U kunt de website daartoe raadplegen. Zoals u ongetwijfeld zult weten, zijn er grootse 
plannen met betrekking tot de verruiming, verdieping, damwanden en natuurvriendelijke zones 125 
in het Twentekanaal. Ed Piek en Willem Bakker worden hierbij nauw betrokken en zullen 
zeker trachten de sportvisserijbelangen te behartigen. Een niet eenvoudige opgave. 
De contacten en overleggen met de waterschappen worden als positief ervaren. Wel 
bevreemdde het ons dat op de websites van de waterschappen voor wat betreft het recreatief 
medegebruik de sportvisserij niet of nauwelijks wordt genoemd. Dit is niet alleen het geval in 130 
Oost Nederland, maar ook elders in Nederland. Dit is voor ons aanleiding geweest dit te 
melden bij Sportvisserij Nederland, die op haar beurt de Unie van Waterschappen hierop heeft 
geattendeerd. Ook op ons initiatief zijn de gemeentebesturen middels een schrijven van 
Sportvisserij Nederland op een positieve wijze benaderd. Overigens is ook voor u hier een 
belangrijke taak weg gelegd. 135 
Duidelijk moet zijn dat we met zijn allen onze sport “de sportvisserij” op een goede manier 
over het voetlicht moeten brengen. Wij hebben elkaar hierbij nodig. Meneer de voorzitter. Ik 
wil het hierbij laten. Hartelijk dank. 
 
Voorzitter: aansluitend op de lopende zaken moet het mij van het hart dat de 140 
wedstrijdcommissie eventueel in dezelfde situatie terecht kan komen als enkele jaren geleden, 
namelijk dat er te weinig leden bereid zijn om zitting te nemen in de wedstrijdcommissie. En 
dan kunnen er geen wedstrijden meer op een goede manier georganiseerd worden. Namens 
Jan de Vries wil ik u vragen om in uw omgeving na te denken over kandidaten die zich 
hiervoor beschikbaar zouden willen stellen. 145 

 

6. Uniformering afdracht JeugdVISpas 

Secretaris: dit is een beleidsspeerpunt zoals destijds is vastgesteld in 2010, ook door de 

federaties. Doel is te komen tot een eenduidige prijs voor de JeugdVISpas. Recent hebben we 

bezoek gehad van een delegatie van het bestuur van SVN. Zij hebben ons geadviseerd 150 

eenheid in tarieven te bevorderen binnen de verenigingen. Wij hebben te respecteren wat is 

vastgesteld in het beleidsplan, maar onze federatie is wel autonoom. Willen wij overgaan tot 

welke verhoging dan ook, dan moeten wij met een onderbouwing komen en dat wordt daar 

door u als leden over gestemd. Wij kunnen u slechts adviseren. In onze volgende landelijke 

beleidsnota komen we hier ongetwijfeld op terug. U kunt als vereniging uw eigen tarieven 155 

hanteren, maar probeer de € 15,= niet te boven te komen. De meeste hsv-en halen die € 15,= 

niet eens, dus dat zal ook niet zo’n probleem zijn. Onze federatie hanteert veruit de laagste 

afdracht in vergelijking tot andere federaties waar bijvoorbeeld Friesland de hoogste afdracht 

vraagt van € 7,25 per jeugdlid. De laagste afdracht, die het dichtst bij ons in de buurt ligt, is  

€ 1,75. Er zit veel variatie tussen. 160 

Wij spreken de intentie uit dat we met een goed onderbouwd verhaal komen, waarbij de 
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pecunia die we binnenhalen worden besteed aan een nog beter en fanatieker jeugdbeleid. 

Daarover komen we met voorstellen richting u.  

 

7. Presentatie lopende projecten – Ed Piek 165 

Ed Piek noemt de verschillende zaken waar we mee bezig zijn. Hij verwijst naar het 

jaarverslag en de sociale media voor de diverse zaken die al gecommuniceerd zijn. 

Vorig jaar hebben we besloten om meer te communiceren via e-mail i.p.v. ouderwetse post. 

Dat is ons heel goed bevallen en we hopen dat u dat ook goed bevalt. Wij kunnen op deze 

manier snel handelen. 170 

In ons buitengebied gebeurt heel veel. Het is druk in het buitengebied, iedereen wil zijn plekje 

daar hebben en wij moeten steeds harder vechten om ook ons plekje te behouden en vanuit 

onze sportvishobby de oever te mogen bevissen. 

Barbeel 

Zo’n 3 jaar geleden kwamen we tot de conclusie dat er nogal wat sterfte van barbeel was bij 175 

wedstrijden. Dat was voor ons en Hengelsportfederatie Midden Nederland aanleiding om met 

grote zorg om te gaan met die vis en contact op te nemen met SVN om te onderzoeken wat er 

aan de hand was. Er is een rapport opgesteld. Tijdens de onderzoeksperiode zaten de 

omstandigheden tegen v.w.b. vangsten en weersomstandigheden, dus het was niet 

gemakkelijk om aan de gegevens te komen. September vorig jaar heeft SVN het onderzoek 180 

afgerond en een advies gegeven. Op basis van dat advies hebben wij in samenspraak met 

onze wedstrijdcommissie dit voorjaar besloten om de barbeel niet meer mee te laten tellen 

voor wedstrijden en een verbod af te kondigen voor het in het bezit hebben van barbeel in een 

leefnet. Daar zijn toch wat reacties op gekomen, waarna we een bijeenkomst belegd hebben 

met barbeelspecialisten en federatie Midden Nederland om de mogelijkheden nog eens te 185 

bekijken. Dat heeft geresulteerd in het opschorten van het besluit tot 1 maart 2015 om barbeel 

niet meer mee te laten tellen. Vanaf dit moment gelden dus weer de oude voorwaarden voor 

het bewaren van barbeel in leefnetten. In de periode tot 1 maart 2015 (strategisch gekozen 

i.v.m. paaitijd van de barbeel in maart en april) zullen we bekijken of we een aantal vragen die 

ons zijn voorgelegd verder kunnen onderzoeken en of het zinnig is deze vragen te 190 

onderzoeken. Als daar de uitslag van bekend is, willen wij de bevindingen voorleggen aan de 

wedstrijdcommissies en dan is het streven om met 1 gezamenlijk beleid van Sportvisserij 

Oost-Nederland en Federatie Midden Nederland te komen, zodat er helderheid is hoe om te 

gaan met de barbeel. Uiteraard streven we ook naar een landelijk eenduidig beleid.  

Nachtvissen Bussloo: 195 

De recreatieplas Bussloo is een mooi karperwater We huren daar de visrechten, het huren 

van de evenemententoestemming voor het nachtelijk verblijf op het terrein is een erg dure 

aangelegenheid. Onlangs hebben we door onderhandelingen de prijs met bijna de helft naar 

beneden gekregen. Het contract kan nu worden opgemaakt en worden ondertekend. 

Daarmee hebben we de zekerheid dat we er de komende jaren kunnen blijven vissen. We 200 

hebben daarnaast met de KSN overleg gehad, die daar de zaken overigens voortreffelijk 

regelt, dat het aantal vrije nachtvisvergunningen van 15 in het beginstadium nu naar 35 stuks 

is gegaan. Daarmee krijgen andere mensen nu de kans om daar ook eens ’s nachts een 

hengeltje uit te gooien. 

Vrijwilligers gezocht!  205 

Wij kunnen niet zonder vrijwilligers en het groepje lijkt steeds kleiner te worden. Ik ben er van 

overtuigd dat u binnen uw vereniging toch de nodige mensen kunt vinden en dat zal ook 

moeten. Er is net gesproken over de wedstrijdcommissie, maar binnen de commissie is ook 

behoefte aan meer BHV-ers, die om kunnen gaan met een AED-apparaat wat we hebben. 

Vistafette 210 

Dit is een groot project en ook daarvoor geldt dat we helaas niet voldoende vrijwilligers 

kunnen krijgen. Dat is best beschamend. Vechtdal Marketing wilde dit project met ons doen. 

De Vecht wordt landelijk in het nieuws gebracht en daarmee willen we de visserij op de Vecht 

verder verankeren, zodat er beter rekening met ons wordt gehouden. Om de Vistafette op 31 

mei goed te kunnen volbrengen, zitten we zeker nog met een tekort van een tiental 215 

vrijwilligers. Bij deze vraag ik u nogmaals om gehoor te geven aan onze oproep, al is het een 

halve dag. Er zijn genoeg klusjes te doen.  
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We hebben op voorhand al redelijk wat publiciteit gegeven aan de Vistafette. Wij hebben 

gemeend om de Vistafette ook te gebruiken om een visgids op de Vecht als nieuw product te 

introduceren. RTV Oost heeft een mooie uitzending over de Visgids gemaakt bij Boeren, 220 

Burgers en Buitenlui. Ook zijn we in de nieuwsuitzending geweest. 

Verder hebben we recent een aantal keren de Stentor gehaald. Door Vechtdal Marketing is 

een publiciteitsschema opgesteld, waarmee we hopen nog veel meer in de publiciteit te 

komen. Er is een notaris ingeschakeld om het officiële record vast te stellen. We willen met 

veel toeters en bellen het belang van zo’n mooie rivier voor sportvissers onder de aandacht 225 

brengen, want ook daar is sprake van een “Ruimte voor de rivier”-project, waardoor het 

sportvisserijgebruik behoorlijk beperkt wordt en dat is iets wat ons aan het hart gaat. 

Visvlonders Steenwijkerdiep 

Dit project is een soap aan het worden. We gaan voor 50 visvlonders. De financiering is rond, 

maar met de vergunningen is het een drama geworden. Opeens werd bekend gemaakt dat we 230 

een vergunning moesten aanvragen voor bouwen in water, terwijl we niet in water bouwen. 

Volgens het bestemmingsplan van de gemeente, waar ooit een fout in was gemaakt, bestond 

de plek waar wij de visvlonders willen bouwen uit water. Het bestemmingsplan moet daarom 

gewijzigd worden. Daar is een zienswijze voor en daar zijn we mee bezig. Al met al hopen we 

rond september de aannemer groen licht te kunnen geven om te kunnen beginnen. Het goede 235 

nieuws is dat het pad langs het Steenwijkerdiep inmiddels flink is opgeknapt. Het is een heel 

mooi half verhard pad geworden, waardoor het straks in combinatie met de visvlonders en 

een klein parkeerstrookje een prachtig wedstrijdtraject is, waar ook nog eens goed gevangen 

kan worden.  

Verruiming Twentekanaal 240 

We zijn direct betrokken bij het project van Rijkswaterstaat wat door Arcadis getrokken wordt. 

Waar onze wedstrijdoever is, komt een natuurvriendelijke oever. Daar gaan we het over 

hebben en daar zullen we wel uitkomen, maar dat kost veel geld en tijd.  

De Karper Sportvisserij Nederland (KSN) 

We hebben verzoeken gehad van de KSN om binnen Oost NL een commissie op te richten. 245 

We hebben al een commissie WaVI (Water- en Visstandbeheer) waarin verschillende 

specialistengroepen, zoals de landelijke KSN, zitting hebben. Daar kan de KSN regio Oost 

ook een plek in krijgen, om de belangen van de karpervissers uit Oost Nederland te 

behartigen. 

ROVA 250 

Het statiegeld op petflessen zal in de loop van dit jaar worden afgeschaft. Daar verwacht de 

ROVA veel overlast van. ROVA en andere maatschappijen krijgen een rol in het opruimen van 

afval. We werken al samen met Cambio en Deventer Schoonfamilie. In september wil ROVA 

ook met ons gaan samenwerken om in 1 dag de hele rivier de IJssel schoon te maken. Hier 

zal een groot spektakel van gemaakt worden. 255 

Vispasmodule 

Vorig jaar hebben we in de ALV de online vispasmodule getest. We hebben gezien dat de 

module heel veel extra leden oplevert bij hsv-en. Vorig jaar deden 7 hsv-en mee en dit jaar 

zitten we al tegen de 40 hsv-en. Daar mogen we heel blij mee zijn. Wanneer u vragen heeft 

over de module, dan kunt u uiteraard bij ons terecht. 260 

 

8. Film – “Blik onder water” door gastsprekers Arthur de Bruin en Matthijs de Vos 

 

9. PAUZE 

 265 

10. Financiën 

10.1 Verkorte realisatie 2013 en toelichting hierop 

Er is een vraag van HSV Olst binnengekomen, waar wij op hebben geantwoord. Het 

onderhoudsplan van het pand is op aanvraag beschikbaar.  

Bert Knol – HSV Olst: in de ALV van 2009 is gestemd voor de aankoop van het pand op 270 

basis van een advies wat er lag dat kopen goedkoper zou zijn dan huren. Er zijn nu 

opeens allerlei tegenvallers. Ik zou graag het bouwkundig keuringsrapport als 

toelichting willen ontvangen.   
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Voorzitter: er is een meerjarenonderhoudsplan gemaakt door een commissie, waarbij is 

vastgesteld dat moet worden uitgegaan van de realisatiedatum van het pand. Dat is 275 

jaren terug en niet de datum van aankoop, waar we in eerste instantie vanuit zijn 

gegaan. In een later stadium werd bekend dat aan het hoogste dak onderhoud moest 

worden gepleegd en toen bleek dat in de boeien en op enkele andere stukken asbest in 

het dak aanwezig was. Dat moest gesaneerd worden. Daarbij kwam ook schilderwerk, 

wat overigens was voorzien. Deze posten hebben hoge kosten met zich meegebracht. 280 

Eenmalig brengen we alles op orde, maar we moeten wel zorgen dat we een situatie 

creëren dat we in de toekomst uit deze pot die we vormen het onderhouden kunnen 

doen.  

Bert Knol – HSV Olst: het asbest zat er in 2009 toch ook al? 

Penningmeester: Dat zou geen verrassing moeten zijn. Vorig jaar hadden we een 285 

beperkt overzicht opgesteld, de kascommissie wenste een betere onderbouwing. Dat 

hebben we gedaan. In 2013 heeft de aannemer die het onderhoud aan het dak heeft 

uitgevoerd ons gewezen op de staat van het dak. Dat hebben we meegenomen in het 

onderhoudsplan. Uiteraard bent u van harte welkom op kantoor om het 

meerjarenonderhoudsplan in te zien.  290 

De vergadering stemt in met de verkorte realisatie 2013 en de toelichting hierop. 

10.2 Voorstel tot bestemming winst boekjaar 2013 

De vergadering stemt in met het voorstel tot bestemming winst boekjaar 201 

10.3 Kascontrole - Verslag door de Kascommissie 

Helaas kan niemand van de kascommissie vanavond aanwezig zijn.  295 

Ernst-Jan Bach – HSV Ons Genoegen Balkbrug leest de verklaring voor: 

De kascommissie heeft onder meer de volgende zaken besproken:  

- Dotatie onderhoudsvoorziening van € 66.000,= (is onderbouwd middels plan) 

- Enkele fluctuaties van balansposten en staat van baten en lasten (afdoende verklaard 

door de penningmeester) 300 

- Begroting 2014 (is toereikend genoeg en realistisch) 

Ernst Jan Bach vraagt de vergadering decharge te verlenen aan het bestuur voor de 

gevoerde financiële administratie – De vergadering verleent decharge aan het bestuur 

voor de gevoerde financiële administratie.    

10.4 Benoeming kascommissielid – De heer G. Raben neemt onder applaus zitting in de 305 

kascommissie. We nemen afscheid van de heer R. van Bodegraven als kascommissielid. 

10.5 Bijgestelde begroting 2014 en toelichting hierop 

De vergadering stemt in met de bijgestelde begroting 2014 en toelichting hierop 

10.6 Voorgestelde begroting 2015 en toelichting hierop 

De vergadering stemt in met de begroting 2015 en toelichting hierop 310 

 

11. Bestuursverkiezing 

11.1 Statutair aftredend en niet herkiesbaar zijn de volgende AB leden: 

M.J.W.P. Gerrietsen (penningmeester) 

William van der Veen, lid van HSV De Voorn uit Nieuwleusen, heeft zich bereid 315 

gevonden om zich beschikbaar te stellen als penningmeester. William stelt zich kort 

voor en de vergadering stemt in met zijn benoeming middels applaus. 

Matthijs Gerrietsen treedt af en wordt bedankt voor zijn inzet. Matthijs bedankt de leden, 

het bestuur en de medewerkers voor de samenwerking en het in hem gestelde 

vertrouwen en wenst William veel succes met het penningmeesterschap. Matthijs 320 

complimenteert de medewerkers op kantoor met het vele werk wat zij verrichten en 

vraagt de vergadering om een applaus. 

J. de Vries (algemeen bestuurslid namens rayon 4) 

Het Algemeen Bestuur stelt als vervanger voor, de heer M. Klein als algemeen 

bestuurslid namens rayon 4. Helaas kan Rinus Klein vanavond niet aanwezig zijn i.v.m. 325 

het overlijden van zijn moeder eerder vandaag. De vergadering stemt in middels 

applaus met de benoeming van Rinus Klein als afgevaardigde namens rayon 4.  

Jan de Vries treedt af en hij wordt bedankt voor zijn inzet. 
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 330 

11.2 Statutair aftredend en herkiesbaar is het volgende AB lid: 

 B. Meijer (algemeen bestuurslid namens rayon 1) 

Het Algemeen bestuur stelt, met instemming van het bestuur van rayons 1, als algemeen 

bestuurslid voor, de heer B. Meijer. 

De vergadering stemt in middels applaus met de herbenoeming van Ben Meijer als 335 

afgevaardigde namens rayon 1. 

 

12. Rondvraag 

Er zijn geen vragen.  

 340 

13. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering en bedankt de medewerkers met een bos bloemen voor hun 

inzet. 

. 
 345 

Goedgekeurd en vastgesteld op 19 mei 2015 
 
 
 
 350 
 
J.L. Eggens    G.H. Sloot 
voorzitter    secretaris  

 


